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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

ESTUDIOS LEGISLATIVOS, CELEBRADA EL DÍA 21 DE ENERO DEL AÑO 

2016. 

 

Presidente: Muy buenos días compañeros Diputados y Diputadas al no 

encontrarse presente el Diputado Secretario Arcenio Ortega Lozano justificando su 

inasistencia, me permito solicitarle amablemente a mi compañera Blanca 

Guadalupe Valles Rodríguez, me acompañe fungiendo en la Secretaría por lo que 

le solicito tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de este órgano 

parlamentario. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, por instrucciones de la presidencia se va a 

pasar lista de asistencia a la Comisión de Estudios de Legislativos, que estamos 

sesionando el día de hoy. 

 

Diputado Heriberto Ruíz Tijerina, presente. 

Diputado Arcenio Ortega Lozano, justifica su inasistencia. 

Su servidora Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, presente. 

Diputado Ernesto Gabriel Robinson Terán, presente. 

Diputado Marco Antonio Silva Hermosillo, presente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar, justifica su inasistencia. 

Diputada Patricia Guillermina Rivera Velázquez, justifica su inasistencia. 

 

Hay una asistencia de 4 Diputados integrantes de la Comisión, por lo que existe 

el quórum requerido Presidente para continuar con los trabajos. 

 

Presidente: Muy bien compañeros legisladores. Habida cuenta de que existe el 

quórum para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las diez 

horas con veintiún minutos del día 21 de enero del año 2016. 

 

Presidente: Solicito amablemente a la Diputada Blanca Guadalupe Valles 

Rodríguez, tenga a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto del orden 

del día a esta mesa. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente. El orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Análisis de acuerdo de los siguientes asuntos: 

Iniciativa de Punto de Acuerdo para exhortar a los 43 Ayuntamientos a que integren 

la comisión ciudadana del Cambio Climático con la participación de los sectores 

económicos, políticos, sociales, investigadores, culturales, educativos y, sociales 
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organizados (Asociaciones Civiles). V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la 

Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputado Presidente. 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día señalado, solicito a 

los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor de mismo se sirvan 

manifestarlo levantando su mano, quienes estén en contra, abstenciones no. 

 

Compañeros Diputado ha sido aprobado el orden del día hecho de su 

conocimiento por la mayoría de votos, habiendo 0 abstenciones y 0 en contra.  

 

Presidente: Compañeras Diputadas y Diputadas iniciemos con el análisis de la 

Iniciativa de Punto Acuerdo para exhortar a los 43 Ayuntamientos a que integren la 

comisión ciudadana del Cambio Climático con la participación de los sectores 

económicos, políticos, sociales, investigadores, culturales, educativos y, sociales 

organizados, a través de Asociaciones Civiles. 

 

Para tal efecto solicito a la Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, tenga a 

bien preguntar a los miembros de esta comisión si desean participar al respecto 

sobre la iniciativa que nos ocupa y en su caso llevar el registro de las 

participaciones. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, por instrucciones de la Presidencia se pregunta  

a los miembros de este órgano parlamentario si alguien desea hacer uso de la  

palabra. 

 

Tiene el uso de la palabra el compañero Presidente Heriberto Ruíz Tijerina.  

 

Diputado Heriberto Ruíz Tijerina. Como es de su conocimiento esta iniciativa se 

presentó con la finalidad de incentivar la participación de la sociedad civil a través 

de grupos organizados y que conforme a las facultades tengan el propio 

Ayuntamiento generar una comisión ciudadana es de conocimiento que el día de 

ayer tuvimos una reunión con la Comisión de Estudios Municipales quien tuvieron 

a bien dar la aprobación para este Punto de Acuerdo que es un exhorto, no sin 

antes resaltar verdad que dada la importancia de lo que es el cambio climático se 

sugiere que en otra iniciativa posterior que está abierta precisamente a los grupos 

de participación se hiciera la propuesta para que ya quedará incluida una comisión 

dentro del Cabildo, al no haber otro comentario dimos por concluida la reunión el 

día de ayer por lo cual solicito amablemente apoyar esta iniciativa previo que ya la 

dictaminamos en Estudios Municipales. Es cuanto mi participación. 

 

Secretaria: Ya no hay participaciones Presidente. 
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Presidente: Ok compañeros Diputados, al no haber más participaciones me 

permito consultar a los integrantes de este órgano su parecer con relación a la 

propuesta referida de un servidor, quienes estemos a favor de la presente 

sírvanse manifestarlo de la manera acostumbrada,  en contra, 0 abstenciones. 

 

Presidente: Compañeros Diputados, ha sido aprobada la propuesta en mención, 

en tal virtud le solicito a los servicios parlamentarios, elaboren el dictamen 

correspondiente. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general,  si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la Secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeros Diputados y Diputadas de esta 

Comisión y me permito dar por concluida la misma, dándose válidos los acuerdos 

tomados en esta reunión, siendo las diez horas con veinticinco minutos del día 21 

de enero del presente año. Es cuanto compañeros Diputados muchas gracias.  


